
 

  

Lesz-e, legyen-e változás? 
Vélemények a kormányváltás esélyeiről és 

miniszterelnök-preferenciák 

A REPUBLIKON INTÉZET ELEMZÉSE 

2026. február 



  

 A válaszadók 45 százaléka Magyar Pétert szeretné látni a miniszterelnöki 

székben, 37 százalék továbbra is Orbán Viktort preferálja, derül ki a Republikon 

februárban végzett kutatásából. 

 A bizonytalanok körében Magyar Péter a népszerűbb. A bizonytalanok 35 

százaléka őt, 20 százalékuk Orbánt preferálná, vagyis ebben a közegben Magyar 

tartaléka több, mint másfélszerese Orbánénak. 

 A válaszadók 46 százaléka szerint kormányváltást eredményez a 2026-os 

választás, 40 százalék pedig újabb Fidesz-KDNP győzelmet tart esélyesebbnek, 

vagyis a többség kormányváltásra számít. 

 A Tisza szavazók 90 százaléka gondolja, hogy a Tisza fog kormányt alakítani, a 

Fidesz-KDNP tábor 87 százaléka szerint újra Fidesz-KDNP kormány alakul a 

választások után. A Fidesz szavazók azonban magabiztosabbak a győzelemben, 

68 százalékuk kizártnak tartja, hogy kormányváltás lesz, míg a Tisza táborban 

csak 39 százalék teljesen biztos abban, hogy a Tisza nyer. 

 A bizonytalanok 28 százaléka szerint kormányváltás lesz, egyharmaduk szerint 

nem, tehát itt némileg többségben vannak, akik a Fidesz győzelmére számítanak, 

annak ellenére, hogy egyébként Magyar felé húz a szimpátiájuk. 

 

  

ÖSSZEFOGLALÓ 



EREDMÉNYEK 

A magyar politikai kampányok gyakran a miniszterelnök-jelöltek személye körül 

forognak, ez különösen igaz a mostani választási kampányra, amely egyértelműen 

Orbán Viktor és Magyar Péter párharcáról szól, miután az elmúlt két év teljes 

ellenzékváltását követően Magyar képes volt az ellenzéki szavazók túlnyomó 

többségét maga mellé állítani a kormányváltás ígéretével. A pártpreferenciákkal 

összhangban a többség Magyar Pétert szeretné látni a miniszterelnöki székben, 45 

százalék választaná őt, szemben Orbán 37 százalékával. 18 százalék nem tudott 

választani kettejük közül. Ezek alapján mind Magyarnak, mind Orbánnak van némi 

húzóereje saját pártszavazóin felül, előbbi 10, utóbbi 7 százalékpontos többlettel bír 

a pártpreferenciákhoz képest. 

 

A két nagy párt tábora hűséges, a Tisza Párt szavazóinak 94 százaléka szeretné, hogy 

Magyar Péter legyen a miniszterelnök, a Fidesz-KDNP-sek 98 százaléka szeretné, ha 

Orbán Viktor megtartaná pozícióját. A Tiszán túli ellenzékiek 50 százaléka Magyart 

választotta, 8 százalékuk Orbánt, és 42 százalékuk nem tudott választani. Itt és a Mi 

Hazák esetében persze kis elemszám miatt egy csipet sóval kell kezelni az 

eredményeket, de csak minden második, Tiszától távolmaradó ellenzéki szavazó van 

kibékülve Magyar Péter miniszterelnökségének gondolatával. A Mi Hazánk tábor 

kétharmada Orbánt választaná, Magyar Péter miniszterelnökségének csak 7 
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százalékuk örülne, azaz itt is kirajzolódik, hogy a Mi Hazánk jelenlegi szavazótábora 

a kormánypártok felé húz, sikeres a két jobboldali formáció közeledése. Bár kicsi az 

elemszám, úgy tűnik, a Mi Hazánk tábor kicsivel nyitottabb Orbán felé, mint a nem-

Tiszás ellenzékiek Magyar felé. Látható, hogy a két vezető politikai erő gravitációja 

jelentős, ami próbára teszi a kisebb pártok szavazatmegtartó képességét, és 

veszélybe sodorhatja a parlamentbe jutásukat. A bizonytalanok körében Magyar 

Péter népszerűbb, mint Orbán Viktor. A bizonytalanok 35 százaléka Magyart szeretné 

látni a miniszterelnöki poszton, míg Orbánt csak 20 százalékuk preferálná, vagyis 

ebben a közegben Magyar tartaléka több, mint másfélszerese Orbánénak. A 

bizonytalanok kevesebb, mint fele volt döntésképtelen, ebből is látszik, mennyire 

nehéz kikerülni a politikai hatásokat az intenzív kampányban. 

 

 

 

A két legerősebb párt egyaránt azt kommunikálja, hogy nyerésre áll, mert tudják, 

hogy fontos a választói percepció; a győzelembe vetett hit mobilizálja a választókat, 

akik szeretnének osztozni a pártjuk sikerében. Ennek tükrében kifejezetten fontos 

kérdés, mit sugall a közhangulat, ki áll nyerésre a választási versenyben. A 

válaszadók 46 százaléka szerint kormányváltást eredményez a 2026-os választás, 40 
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százalék pedig újabb Fidesz-KDNP győzelemre számít. Csak 19 százalék biztos abban, 

hogy változás jön, míg az összes kérdezett egynegyede biztos a Fidesz újabb 

győzelmében. A pártpreferenciákban vezet a Tisza, és mostanra a többség el is hiszi, 

hogy áprilisban Magyarék kormányt váltanak, bár a Fideszre fogadó válaszadók 

magabiztosabbak. 

 

A Fidesz-KDNP szavazók kétharmada biztos Orbánék győzelmében, további 19 

százalékuk mondta, hogy valószínűnek tartja a Fidesz győzelmét és 7 százalékuk 

hiszi, hogy a Tisza fog nyerni. A Tisza szavazók 39 százaléka biztos a Tisza 

győzelmében, további 51 százalékuk nem biztos, de valószínűsíti Magyarék 

győzelmét. Mindössze a Tiszások 7 százaléka hiszi, hogy a Fidesz-KDNP nyeri a 

választást. Működik a Magyar Péter és a Tisza Párt által épített narratíva, miszerint 

2026 egy lefutott meccs, és a kormánypártok már vereségre készülnek, korábbi 

évekkel ellentétben az ellenzéki szavazók tényleg bíznak a változásban, elhiszik, 

hogy megtörténhet a kormányváltás. A kormánypártiak így is magabiztosabbak az 

igazukban, hiába vannak kevesebben, de zsinórban négyszer bevált, míg az 

ellenzékieknek többszörösen csalódnia kellett, így érthető, hogy kevesebben 

vannak, akik teljes bizonyossággal hisznek abban, hogy változás jön, akkor is, amikor 

az általános hangulat és a pártpreferenciák kormányváltást prognosztizálnak. A 

bizonytalanok e kérdésben is bizonytalanok, de 28 százalékuk szerint kormányváltás 

lesz, egyharmaduk szerint nem, tehát itt némileg többségben vannak, akik a Fidesz 
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győzelmére számítanak. Mivel e körben a változásban hívők vannak kisebbségben, 

annak ellenére, hogy a Magyar Péter hívek aránya nagyobb, az ő megszólításuk 

szempontjából fontos lehet, hogy a Tisza elhitesse velük, esélyes a győzelemre. 

 

 

Módszertan: A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült 2026. február 

12-17. között. A kutatás nem, életkor, iskolai végzettség és településtípus szerint 

reprezentatív az ország felnőtt lakosságára. A hibahatár: +/- 3,5%. 


